

COMITE DIRECTEUR VENDREDI 17 ET SAMEDI 18 JUIN 2022 – PARIS

PRÉSENTS

- **Comité directeur :**
 - Christian BABONNEAU, président général
 - Jean FOURNIER, conseiller auprès du président
 - Gérard BRIAUD, secrétaire général
 - Yves LAMBERT, trésorier général
 - Sophie ERIDIA, chargée de mission Vie associative et territoire
 - Philippe BLANC, secrétaire général adjoint
 - Bertrand ROUSSEAU, médecin fédéral
 - Geneviève MANIGAUD, trésorière générale adjointe
 - Véronique ARROYO, vice-présidente Santé et inclusion des publics
 - Chloé CARE, vice-présidente Recherche, développement et innovations
 - Cécile MERCIER, vice-présidente Formations
 - Pascal FONTENEAU, vice-président Activités artistiques et culturelles
 - Patrick LAURENDEAU, vice-président Activités sportives
 - Noémie JOST, membre, chargée de mission Formation et jeunesse et éducation populaire
 - Bruno GENDRON, membre, chargé de mission Activités sportives et activités émergentes
 - Walter GROCHULSKA, membre, chargé de mission Santé Atoutform'
 - Anne-Marie LEMOINE, membre, chargée de mission Formation des dirigeants
 - **Invité :** Gilles MORIN, aumônier national

- **Siège fédéral :**

Julien MARY, coordinateur du siège fédéral, responsable du pôle activités et formations • Valérie BELSITO, responsable du pôle administratif, juridique et financier • Caroline PARADIS, responsable du pôle communication, développement et partenariat • Annabelle MATHIEU, attachée de direction • Fabienne VENOT, directrice technique nationale • Laurence MUNOZ, conseillère technique nationale Gérard SANTORO, conseiller technique national • Guillaume GARREAU, directeur de Forma'

EXCUSES

Vendredi et samedi

• Marie-Noëlle GOUIFFES, vice-présidente Jeunesse et éducation populaire • Dominique JOLY, vice-présidente Activités gymniques et d'expression • Ophélie ANTOINE-STORZ, • membre Nicolas MENAGER, membre, chargé de mission Commission sportive FICEP • Céline REIXACH, membre, chargée de mission Inclusion des publics • Philippe RENAUD, membre, chargé de mission Activités culturelles et réunion des trésoriers régionaux • Eric LAMARQUE, conseiller technique national

Vendredi

• Noémie JOST, membre, chargée de mission Formation et jeunesse et éducation populaire

Samedi

Fabienne VENOT, directrice technique nationale Gilles MORIN, aumônier national

Samedi après midi

• Christian BABONNEAU, président général • Patrick LAURENDEAU, vice-président Activités sportives • Sophie ERIDIA, chargée de mission Vie associative et territoire • Véronique ARROYO, vice-présidente Santé et inclusion des publics

1 ACCUEIL

Le président général remercie le comité directeur pour sa présence et indique quels sont les membres excusés.

Pour ce dernier comité directeur de la saison, il remercie chaque membre du comité directeur pour son engagement et son implication. Bien que la saison se soit ouverte avec la mise en place du pass sanitaire, les activités ont pu se dérouler normalement.

2 TEMPS DE REFLEXION

Le père Gilles Morin propose un temps de réflexion autour de l'ouvrage « le principe de Peter » de Laurence J. Peter et Raymond Hill. Ce principe se fonde sur l'analyse des mécanismes de promotion au sein d'une pyramide hiérarchique. Il repose sur le fait que dans une hiérarchie, tout employé compétent bénéficiera de promotion jusqu'à ce qu'il atteigne son niveau d'incompétence.

Le père Gilles Morin alerte sur les méfaits de ce type de fonctionnement et rappelle qu'il convient de valoriser chacun pour qu'il donne le meilleur de lui-même et de ne pas le mettre en difficultés, que l'on s'adresse à des salariés ou à des bénévoles.

Par ailleurs, il informe de la parution de *Documents épiscopat n°4* sur « Eglise et sport – un terrain de rencontres » auquel ont contribué : Jean Vintzel, Laurence Munoz, Jean-Marie Jouaret, Christian Babonneau, Gérard Briaud, Pascal Girard, Claude Piart, Claude Schmit, Anne Cordier.

3 INFORMATIONS GENERALES

En préambule, le président général indique qu'il a eu un entretien avec chaque vice-président pour un bilan de mi-mandature. Il propose aux membres du comité directeur qu'un entretien soit organisé avec chacun d'entre eux.

3.1 MINISTERE DES SPORTS ET DES JEUX OLYMPIQUES ET PARALYMPIQUES.

Avec le gouvernement qui vient d'être en place, le sport a retrouvé son ministère et non plus une délégation au sein d'un ministère.

Le cabinet d'Amélie Oudéa-Castéra est composé notamment de :

- Gladys Bézier, chargée de l'inclusion par le sport, la formation et du suivi socio professionnel des sportifs et des bénévoles – responsable de service puis directrice de la fédération jusqu'en 2016 ;
- Lucie Renaud-Dietsche, cheffe adjointe de cabinet – responsable du pôle promotion et développement de la fédération de 2017 à 2021 ;
- Mathieu Charpentier, conseiller sport professionnel, économie du sport, e-sport, transition digitale et écologique – responsable juridique et financier de la fédération en 2010.

Lors des interventions de la ministre, elle a fait savoir sa volonté d'un ministère fort. Les missions du ministère, du CNOSF, de l'ANS doivent être clairement définies.

3.2 CNOSF

3.2.1 CONSEIL DES JEUNES

Plusieurs candidats étaient issus de la fédération mais aucun n'a été retenu. On ne compte qu'un seul lauréat issu d'une fédération affinitaire.

3.2.2 FORMATION DES 300 DIRIGEANTES

Bien qu'une large promotion ait été faite auprès des acteurs fédéraux, la fédération n'a été informée que de peu de candidatures pour le programme de formation « le club des 300 dirigeantes ». De plus, à ce jour, il n'y a pas eu de retour sur les candidatures. Sentez-Vous Sport va être lancé sans tarder, une information sera adressée via l'infolettre.

3.2.3 LES MARDIS DES PRESIDENTS

A compter de septembre 2022, les présidents de fédération seront invités au CNOSF pour un débat tous les premiers mardis de chaque mois.

3.3 RENDEZ-VOUS OU INVITATIONS

Le président général indique des webinaires et colloques à venir sur des thématiques en lien avec les secteurs associatifs, culturels ou sportifs et propose aux membres qui le souhaitent de se connecter.

3.4 LE COSMOS

L'assemblée générale du Cosmos s'est tenue le 9 juin, en présence de la ministre des sports et des jeux olympiques et paralympiques.

3.5 UGSEL

Patrick Laurendeau procède à un point concernant les différents rendez-vous de l'Ugsel :

- Les jeux Fisec Ficep se dérouleront en Autriche en 2023. La fédération portugaise a réduit de moitié sa participation pour des raisons financières.
- Les jeux Fisec Ficep se dérouleront à Dunkerque en 2023 et seront pilotés par l'Ugsel. Il est possible que la gymnastique soit proposée.

L'UGSEL se trouve actuellement en recrutement car le secrétaire général, Cédric Guillemain a une opportunité professionnelle comme chef d'établissement à Reims.

3.6 POINT SUR FORMA'

L'assemblée générale de Forma' s'est tenue le 14 juin 2022. Forma' a présenté un compte de résultat excédentaire. Guillaume Garreau indique le chiffre d'affaires de l'année 2021 est le plus important depuis sa création. Malgré ses bons résultats, Forma' risque de connaître une année 2022 plus délicate en raison de l'arrêt de 7 mois du CQP ALS. Le développement se poursuivra cependant, notamment avec le programme Coup d'envol.

3.7 DEMANDES DE PARTENARIAT

Après présentation par le président général, le comité directeur valide le principe d'un partenariat technique avec Comiti (logiciel de gestion et de formation d'association) dans le cadre des exports pour Adagio.

3.8 MÖLLKY

Le président général, Fabienne Venot et Pascal Le Gouic ont rencontré Bruno Boulay, président des associations de compétitions de mölky. L'activité de cette structure est l'organisation de compétition. Le comité directeur valide l'étude de leur dossier pour une éventuelle affiliation ou collaboration.

4 ACCOMPAGNEMENT TERRITORIAL

Après avoir rappelé la méthodologie en ce qui concerne l'accompagnement territorial dans le cadre des actions 32 et 33 du plan de développement fédéral, Fabienne Venot procède à un point d'étape sur chacune des régions dont le diagnostic a été commencé et indique le planning pour les prochaines régions concernées. Elle rappelle que ce diagnostic doit être un outil pour déceler les points forts et déterminer les points d'attention.

Le président général indique que ces pre-diagnostics mettent en exergue les problèmes de gouvernance. Les diagnostics devront servir au développement.

Sophie Eridia ajoute qu'en plus du diagnostic, l'atlas mis en place et mis à jour régulièrement sera un outil pour tous.

5 COLLOQUE SANTE

Après présentation par Bertrand Rousseau, le comité directeur valide le principe de la tenue d'un colloque santé le 3 février 2023 autour de la santé, du sport santé, de la culture santé, de la promotion de la santé en présentiel avec retransmission.

Le comité de pilotage de ce colloque sera composé de

- Santé : Bertrand Rousseau, Charles Agenet, Régis Lenoir, Brigitte Giampiccolo et Christophe Rougier
- Vice-présidents : Dominique Joly, Pascal Fonteneau, Véronique Arroyo, Patrick Laurendeau et Marie-Noëlle Gouiffes
- Siège : Caroline Paradis, Julien Mary et Marjolaine Kazouit
- DTN : Fabienne Venot

6 CANDIDATURES A L'ORGANISATION DES ASSISES DE PRINTEMPS EN 2023

Après présentation des candidatures du comité régional Hauts de France et du comité régional Normandie pour l'organisation des assises de printemps du 1^{er} au 3 avril 2023, le comité directeur retient à la majorité l'organisation proposée par comité régional Hauts de France. Il remercie le comité régional Normandie pour sa candidature.

7 REGLEMENT DES ACTIVITES

Le comité directeur valide le modèle de règlement d'activité dans sa forme revue présenté par Philippe Blanc. Ce dernier enverra une information aux commissions.

8 CERTIFICAT DE NON CONTRE-INDICATION A LA PRATIQUE D'ACTIVITES

Le comité directeur valide pour 2022/2023 une réglementation concernant le CACI (certificat de non contre-indication à la pratique d'activités) à l'identique qu'en 2021/2022.

Dès que le décret attendu sortira suite à la loi du 2 mars visant à démocratiser le sport, un groupe de travail sera constitué afin de proposer au comité directeur de janvier 2023, une réglementation à mettre en place en 2023/2024.

9 CHANGEMENT DE DENOMINATION DE L'ACTIVITE GYMNASTIQUE RYTHMIQUE ET SPORTIVE

Le comité directeur valide la demande de la commission Gymnastique Rythmique et Sportive d'une nouvelle dénomination de l'activité et de la commission afférente à savoir la Gymnastique Rythmique à compter du 1^{er} septembre 2022.

10 HUIS CLOS

Le comité directeur s'est réuni à huis clos.

11 RAPPORT D'ACTIVITES 2021/2022

Annabelle Mathieu indique que le travail de rédaction du rapport d'activités 2021/2022 est en cours et que plusieurs membres du comité directeur seront interpellés pour des validations de rubriques ou paragraphes. De plus, pour cette édition, il est demandé aux vice-présidents ou assimilés de produire un texte de quelques lignes sur leur présidence ou missions.

12 THEMATIQUE DU CONGRES 2022

Le comité directeur valide la thématique Territoire et développement pour le 110^{ème} congrès fédéral. Trois groupes de travail vont être constitués autour :

- de la thématique ;
- du village ;
- des carrefours.

Le comité directeur valide l'invitation d'intervenants extérieurs.

Sont envisagés :

- Amélie Oudéa-Castéra ;
- Brigitte Henriques ;
- Frédéric Sanaur ;
- Gladys Bézier.

13 LABEL ENFANC'EVEIL

Véronique Arroyo présente les évolutions proposées pour le label Enfanc'Eveil.

Le comité directeur valide :

- Labélisation d'une section
- Critères spécifiques retenus
- Processus d'instruction des demandes : le label peut être demandé tout au long de l'année
- Organisation : CN Eveil et DTN se partageront les tâches
- Durée du label : 4 ans au lieu de 5 ans
- Chaque année, tous les critères seront rappelés aux associations labellisées
- La valorisation du label sera revue :
 - o Courriers aux pouvoirs publics
 - o Remise du label au congrès si l'association est présente

La question des 2 niveaux de labélisation n'est pas validée. Il est demandé de revoir la proposition pour qu'elle reste en accord avec les attributions des diplômes fédéraux.

Le président général remercie l'équipe du travail accompli et se réjouit que les relations se soient apaisées.

14 GYM FORM'

Véronique Arroyo indique que les vidéos sur la gym form' à destination des associations sont prêtes. Elles seront envoyées aux encadrants de l'activité et à tous ceux qui souhaitent proposer l'activité Gym Form'.

15 FINANCES

15.1 BUDGET 2022/2023

Yves Lambert indique que le lancement du processus de construction du budget est lancé. Le budget 2022/2023 sera compliqué à monter. L'objectif du budget 2021/2022 n'ayant pas été atteint en terme d'adhérents, il est vraisemblable qu'en 2022-2023 la fédération ne revienne pas au niveau de 2018-2019 et que dans ces conditions il conviendra de procéder à des arbitrages. Il est rappelé que les remboursements des frais sont soumis à des règles qui devront être respectées (demande préalable, justificatifs etc). Une information va être faite en ce sens.

15.2 ENGAGEMENTS DE DEPENSE

Le comité directeur valide les engagements de dépenses (factures et devis) pour :

- Valérie Belsito, responsable de pôle du juridique, administratif financier et vie associative : 10 k€ sans changement
- Julien Mary, coordinateur et responsable du pôle activités et formation et Caroline Paradis, responsable du pôle communication, développement et partenariat : 5 k€ au lieu de 2,5.
- Pascal Le Gouic, responsable adjoint du pôle activités et formation et Thomas Mourier, responsable adjoint du pôle communication, développement et partenariat et Annabelle Mathieu, attachée de direction, responsable des évènements institutionnels : 0,5 k€ en cas d'absence des responsables de pôles : 0,5 k€

L'équipe de la Direction Technique Nationale n'étant pas salariée de la fédération, il n'y a pas de délégation possible.

15.3 CONSIGNES ADMINISTRATIVES ET FINANCIERES 2022/2023

Le comité directeur valide les droits d'engagement aux demi-finales et finales de gymnastique à 5€ pour la saison 2022/2023. Un erratum sera inséré dans les consignes administratives et financières 2022/2023.

16 PROJET SPORTIF FEDERAL

Pour information la part territoriale 2022 de la FSCF dans le cadre du projet sportif fédéral est de 921 400€ dont un minimum de 7200 € pour l'Outre-mer.

La commission d'instruction pour l'attribution des subventions est composée pour cette campagne de : Pilotage politique : Gérard Briaud, Geneviève Manigaud.

La direction technique nationale : Fabienne Venot ; Laurence Munoz ; Gérard Santoro ; Eric Lamarque.
Le siège : Victor Sodano

Comité directeur	COREG		Territoire	
Philippe Renaud	Brigitte Bersoux	Eric Martin	Odile Saint Geniez	Monique Ranguis
Philippe Blanc	Catherine Capocci	Jean-Luc André	Catherine Verleye	Tony Jacquemain
Marie-Laure Bléger	Christian Levêque	Roland Bazin	Jean-Michel Buniet	Annick Decerle
Noémie Jost	Didier Gautier	Martine Scotto	Charles Béraud	Magalie Chevet
Walter Grochulska	Eloise Grand	Elisabeth Jean	Joffrey Neumann	Michelle Ferret

352 projets/actions ont été déposés pour 160 dossiers issus de 12 comités régionaux, 32 comités départementaux et 116 associations.

Après présentation par Geneviève Manigaud des propositions d'attribution de la part territoriale du projet sportif fédéral 2022, le comité directeur valide les attributions proposées pour envoi à l'agence nationale du sport. Il est rappelé que l'agence nationale du sport doit valider les répartitions et montants proposés. Pour information, 26% des crédits sont attribués aux comités régionaux, 24% aux comités départementaux et 50% aux associations.

Le président général salue le travail de la commission d'instruction. Geneviève Manigaud remercie Victor Sodano pour son professionnalisme.

17 SYNTHÈSE DU GROUPE DE TRAVAIL SUR LES ÉVÉNEMENTS INSTITUTIONNELS

Lors de son séminaire de septembre 2021, le comité directeur a amorcé une réflexion autour des événements institutionnels et a demandé à un groupe de travail de la poursuivre. Ainsi, le groupe - composé de Jean Fournier, Gérard Briaud, Philippe Blanc, Marie-Noëlle Gouiffes, Geneviève Manigaud, Anne-Marie Lemoine, Bernard Olivier, Marc Lechenne, Mireille Mauger, Katell Masson et Annabelle Mathieu - a pu s'interroger sur les événements et a pris l'attache d'une quinzaine personnes. Les objectifs étaient de proposer une nouvelle organisation des événements institutionnels (contenu, format, périodicité) comprenant des objectifs revus et affirmés pour chaque événement ainsi que les incidences pour chacun d'entre eux (budget, changements éventuels dans le règlement intérieur, révision des cahiers des charges).

Jean Fournier et Annabelle Mathieu présentent une synthèse des travaux. Dans les grandes lignes :

- Conseil du territoire : aucun changement préconisé ;
- Séminaire du comité directeur et des commissions nationales : aucun changement préconisé ;
- Bureau et comité directeur : prévoir des visios en amont pour les informations qui le permettent afin d'alléger l'ordre du jour et de privilégier les échanges. Les bureaux se tiendront en distanciel, sauf si au moins un sujet nécessite le présentiel ;
- Séminaire du comité directeur : les objectifs ont été affirmés ;
- Assises de printemps : réaffirmer la légitimité et l'opportunité de ce temps de formation afin que tous les comités départementaux s'y rendent ;
- Congrès : revoir les différents temps de travail et réaffirmer leurs objectifs, inciter les associations à s'y rendre.

Les propositions seront chiffrées en fonction du nombre d'événements et présentées lors d'un prochain comité directeur.

18 SEMINAIRE DE RENTRÉE DU COMITÉ DIRECTEUR

Le comité directeur fera son séminaire de rentrée du 17 au 18 septembre 2022. Le comité directeur valide la tenue à Nice suite à l'invitation de la Semeuse et aux tarifs concurrentiels des hébergements. Les tarifs pour la restauration, quant à eux, seront en dessous des tarifs dédiés.

Le séminaire portera sur les sujets suivants :

- Réflexion sur les titres d'appartenance
 - o Création suppression etc
 - o Finances
- Implication de la fédération dans les JO 2024
- Multiactivité
- Formation des dirigeants

Compte tenu des thématiques abordées, le comité directeur valide la présence des présidents des comités régionaux. Cette invitation remplacera le conseil du territoire initialement prévu le 1^{er} octobre. Les informations générales données lors du conseil du territoire seront transmises en visioconférence (date à définir).

19 LA DIGITALISATION DES PRATIQUES

Chloé Caré présente le rapport sur la digitalisation des pratiques effectué par Samuel Ratier, stagiaire au siège fédéral.

Partant du principe que l'ensemble des pratiques sportives seront amenées à avoir leur délégation connectée, il est donc important d'être innovant dans les activités dès à présent, si la fédération souhaite avoir une stratégie de conquête des non licenciés. Les projets "application sport santé", "mur interactif" et "cours de préparation physique et galas" sont les plus à même d'être mis en place rapidement. En effet, ils répondent à un besoin identifié au sein de la fédération mais également chez les publics non licenciés.

Le comité directeur valide :

- la poursuite du travail en ce qui concerne la partie santé (priorité dans le domaine de la digitalisation des pratiques)
- la proposition à deux comités qui souhaitent s'engager dans des pratiques digitalisées d'expérimenter la mise en place de ces dernières via notamment un mur interactif.

20 VICE-PRESIDENCE FORMATIONS

20.1 SEMINAIRE D'ACCOMPAGNEMENT A LA PRISE DE RESPONSABILITE FEDERALE

Le séminaire d'accompagnement à la prise de responsabilité fédérale se déroulera du 14 au 16 octobre 2022. Ils concernent toutes les personnes qui s'investissent dans la vie fédérale en tant qu'élu ou nommé ou qui souhaitent s'y investir.

Les inscriptions sont ouvertes et le comité directeur est invité à promouvoir ce séminaire.

20.2 LES SUITES DE LA FORMATION DES MEMBRES DU COMITE DIRECTEUR

En septembre 2022, 2 modules sont proposés aux membres du comité directeur : l'un autour de l'attitude et la posture, l'autre sur « Promouvoir la politique fédérale ».

20.3 LE SEMINAIRE DES FORMATEURS

Le séminaire des formateurs se tiendra du 11 au 13 novembre 2022 et aura pour fil rouge le e-learning. En effet, la pédagogie et la construction de séance en e-learning est différente de celle en présentiel, il convient de former les formateurs à ces nouvelles pratiques.

21 MANIFESTATIONS NATIONALES

Le président général s'est rendu aux manifestations nationales suivantes :

- Coupe nationale de twirling (12 et 13 mars à Cholet)
- Coupes nationales – challenge Lecuyer de tennis de table (16 et 17 avril au Kremlin Bicêtre)
- Grands prix nationaux de Musique (du 3 au 5 juin à Rannée)
- Arts en Fête (du 3 au 5 juin à Rannée)
- Rencontres nationales de danse (4 et 5 juin à Saint Sébastien sur Loire)
- Championnats nationaux vétérans de boules lyonnaises (8 et 9 juin à Beaune)
- Championnat national 1 et 2 de GRS (11 et 12 juin à Châlons-en-Champagne)
- Championnat national de football U13 (du 16 au 18 juin à Vichy)
- Championnat national par équipes F F1 de gymnastique féminine (du 24 au 26 juin à Bruz)
- Championnat national par équipes F3 de gymnastique féminine (du 1 au 3 juillet à Arnas)
- Championnat national d'été de tir à l'arc (2 et 3 juillet à Villereversure)
- Championnat national individuel de twirling (2 et 3 juillet à La Roche-sur-Yon)

Il salue la qualité des organisations et remercie l'ensemble des personnes qui ont œuvré au bon déroulement ainsi que l'ensemble des participants.

Il déplore cependant une consommation excessive d'alcool à la fin de certaines manifestations.

Les membres du comité directeur sont invités à s'exprimer sur les manifestations auxquelles ils ont participé :

- Yves Lambert pour le Critérium national de triplettes de boules à Saint Etienne

- Noémie Jost pour les finales seniors de football à Drancy
- Bruno Gendron pour Coupes nationales – challenge Lecuyer de tennis de table au Kremlin Bicêtre
- Bruno Gendron pour les finales U 15 U18 de football à Marseille
- Patrick Laurendeau pour les rencontres nationales des activités de pleine nature à Reutenbourg
- Anne-Marie Lemoine pour le championnat national de natation à Saint Etienne
- Marie-Laure Bléger pour les finales nationales de basket jeunes à Val de Villé
- Patrick Laurendeau pour le championnat national de tennis de table à Saint Etienne
- Yves Lambert pour le championnat national vétérans de boules
- Pascal Fonteneau pour les Grands prix nationaux de Musique à Rannée
- Pascal Fonteneau et Bruno Gendron pour Arts en Fête à Rannée
- Pascal Fonteneau pour les Rencontres nationales de danse à Saint Sébastien sur Loire
- Patrick Laurendeau pour Championnat national de football U13

Tous soulignent l'excellence des organisations et la convivialité mais regrette, que cette dernière passe, trop souvent, par une consommation excessive d'alcool sur certaines manifestations.

22 VICE-PRESIDENCE ACTIVITES SPORTIVES

En l'absence de Patrick Laurendeau (parti avec le président général à Vichy pour la compétition de football), Bruno Gendron procède à un point d'actualité sur la vice-présidence des activités sportives. Actuellement, les commissions travaillent à leur bilan de saison, préparent les demandes de budgets pour la saison prochaine et recherchent des organisateurs pour la saison prochaine.

Grâce à un groupe dédié composé notamment de Guillaume Lebreton, Patrick Laurendeau, Julien Mary, Guillaume Garreau, un travail a été amorcé afin que l'activité capoeira puisse se développer à la fédération.

La commission tennis de table rencontre des difficultés avec une région pour les dates de compétitions non respectés par la fédération délégataire.

La commission nationale de tir sportif travaille actuellement sur le RESC.

Le bilan de la saison 2021-2022 pour les activités sportives fait ressortir que les travaux des commissions ont essentiellement porté sur les manifestations, les actions du PDF ont parfois été délaissées faute de temps. Cependant, il ressort que les commissions souhaitent travailler sur le développement de réseaux. Enfin, les organisateurs de manifestations sont souvent des membres de commission faute d'organisateur.

Pour la saison 2022/2023, Patrick Laurendeau souhaite que les coordinations par famille d'activités soient actives.

23 VICE-PRESIDENCE ACTIVITES ARTISTIQUES ET CULTURELLES

Pascal Fonteneau indique, que dans le cadre de son projet relatif aux actions de promotion et d'héritage en vue des JOP 2024 et de l'olympiade culturelle, la fédération a rencontré l'association Passeurs d'Images en février 2022. Cette dernière propose un dispositif national d'éducation à l'image et au cinéma à vocation culturelle et sociale.

La fédération et Passeurs d'image travaillent actuellement à la mise en place d'un partenariat afin de proposer plusieurs actions à destination des associations FSCF:

- Le projet concernant la résidence d'artiste ;
- Un projet sur l'organisation de séances de cinéma au sein des équipements sportifs ;
- Un projet de mise en pratique de jeunes avec un artiste sur leur pratique sportive.

24 VICE-PRESIDENCE JEUNESSE ET EDUCATION POPULAIRE

24.1 ELI

Julien Mary indique qu'un guide pratique « mettre en place des ELI » est en cours de finalisation.

24.2 SOLEADER

A ce jour, 28 Français et une vingtaine d'Allemands participeront au séjour SoLeader. L'inscription étant soumise à candidature, ils ont été informés de la validation de leur inscription.

Il est envisagé de prendre appui sur cette édition pour créer une vidéo de promotion du séjour SoLeader.

24.3 CAMP FICEP

A ce jour, 23 Français sont inscrits au camp Ficep qui se déroulera en Autriche, avec pour thème l'égalité des genres.

La subvention Erasmus+ a été attribuée à la Sport Union pour redistribution. Il conviendra de s'assurer de la bonne répartition de la redistribution de cette dernière.

25 LES QUESTIONS ADMINISTRATIVES

VALIDATION D'AFFILIATION DE NOUVELLES ASSOCIATIONS DU PRESIDENT GENERAL PAR DELEGATION DU COMITE DIRECTEUR

COMITE REGIONAL BOURGOGNE FRANCHE COMTE

Comité départemental du Jura

EQUI-GENEZET

ACTIVITE(S) : Equitation

PRESIDENTE : Mme Marlène GROSPERRIN

SIEGE SOCIAL : 120 RUE DE JONAY 39210 PLAINOISEAU

Remarque service juridique et financier : RAS

Le comité directeur prend acte de cette affiliation.

DEMANDE DE VALIDATION D'ORGANISATION DE MANIFESTATION

Saison 2022/2023

CHAMPIONNAT NATIONAL PAR EQUIPES DE GYMNASTIQUE MASCULINE

Date : 2, 3 et 4 juin 2023

Lieu : La Talaudière (42)

Organisateur : Etendard de La Talaudière

Le comité directeur valide cette demande d'organisation.

DEMANDE DE VALIDATION DE DISTINCTIONS FEDERALES

RECONNAISSANCE FEDERALE VERMEIL

GIRARD Maryse
BOIVIN Fabienne
CHALOPIN Jean-Pierre

Association Saint Jean
La Sans Peur Nuits Saint Georges
Bousbotte Besançon

EURE ET LOIR
COTE D'OR
25/70/90

HONNEUR FEDERAL VERMEIL

THOMAS Christiane

GOUGES Christine

GOUGES Bernard

BENDERITTER Bernard

La Sans Peur Nuits Saint Georges

La Sans Peur Nuits Saint Georges

La Sans Peur Nuits Saint Georges

Bousbotte Besançon

COTE D'OR

COTE D'OR

COTE D'OR

25/70/90

Le comité directeur valide les demandes de récompenses.


La séance est levée à 15h.

Le présent procès-verbal a été validé le 13 juillet 2022.



Le président général

Christian BABONNEAU



Le secrétaire général

Gérard BRIAUD